
1 
 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 26.11.2025, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 113 din 20.11.2025, ora 08.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Materialele înscrise pe 
ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic.  

La ședință participă și dl. Baltariu, care filmează ședința și dra. Vacarciuc Paula. 
D. Grădinaru Viorel vine la ședință după ce s-a discutat despre procesul verbal al 

ședinței anterioare și nu participă la votul acestuia. 
Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces verbal şedinţa extraordinară-de îndată din 17.11.2025 
2. Proiect de hotărâre privind rectificare buget local 
 

 
Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobată cu un număr de  10 voturi pentru din 10 

consilieri prezenți.  
Dl. Primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

1. Aprobare proces-verbal al şedinţei din 17.11.2025 
 
 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Aici vine și dl. Grădinaru Viorel. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget local 
 
Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre. Este vorba despre bani pentru cadastru 

sistematic. Deasemenea vom prezenta situația concretă la zi cu privire la serviciile de 
salubrizare. La început de an doi domni consilieri spuneau că vor veni cu soluții 
referitoare la salubrizarea localității. 
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Dra. Vacarciuc Paula – prezintă situația cu privire la sumele pentru serviciul de 
salubrizare. Sunt o serie de sume care trebuiesc plătite. Prevederea bugetară pentru 
cheltuieli a fost de 319 mii lei din care noi până în prezent am plătit 290 mii lei.Mai 
rămâne o sumă de 29 mii lei care nu este suficientă. 

Aici vine și dl. Grădinaru Viorel, în timp ce se prezintă situația. 
Dra. Vacarciuc Paula – este necesar transferul de sume de la alte capitole unde nu se 

folosesc în totalitate la capitolul pentru plată servicii de salubrizare, până la sfîrșitul 
anului. Dacă noi nu plătim, riscăm să nu mai avem aceste servicii. Din păcate noi 
suportăm o treime din suma necesară plății serviciului de salubrizare la nivel de comună. 

Dl. Primar – numărul contribuabilor care plătesc, nu dau banii în cursul anului. Vin 
în anul următor, dacă vin. 

Dra. Vacarciuc Paula – avem un număr aproximativ de contribuabili înregistrați la 
salubrizare de 1.490 persoane. Mai sunt persoanele juridice. 

Dl. Primar – nu trebuie să uităm că vine un an greu. Nici acum nu am mai primit 
bani pentru funcționare. Va trebui să funcționăm din venituri proprii. La câte cheltuieli 
sunt, numai cu câinii fără stăpân, poate ar trebui să punem o taxă de colectare a acestor 
câini. 

Dl. Grădinaru – nu putem să punem așa o taxă. Este taxa pentru sertviciul de 
colectare. 

Dl. Primar – dar dacă persoana ține câinele la poartă și spune că nu este al lui dar 
când îl ridică spune că este al lui și să-i de-a drumul. Ei le dau mâncare și apoi spun că nu 
este al lui. Am fost chemați la o cezariană pentru o cățea care năștea greu, în curtea 
omului. Ași vrea să-mi spuneți de unde mai luăm bani. Totul se plătește-iluminat, 
drumuri, câini fără stăpân. Am dat pentru o cățelușă cu pui 7.600 de lei. Eu am adus la 
cunoștința dumneavoastră situația financiară a comunei Leorda. Vă cer părerea la toți 11. 

Dl. Murariu – sunt câini aduși de alte persoane din alte localități. De ce nu au fost 
găsite persoanele care au adus? Vi s-a adus la cunoștință numărul de mașină. 

Dl. Primar – nu mi s-a comunict nimic mie. 
Dl. Grădinaru – acesta nu este un motiv să lăsăm cetățenii să fie mușcați de câini. În 

ședința anterioară ați spus că avem bani în excedent. Că avem bani de funcționare și la 
anul. Dumneavoastră ați menționat acest lucru. Atunci când ați negociat prețul pentru 
serviciul de colectare câini, însemnă că v-a convenit prețul. Legat de taxa de salubrizare, 
atât de multe persoane sunt scutite? Câți sunt aceștia la număr? 

Dra. Vacarciuc – nu pot să vă dau acum un număr. Sunt veteranii de război, persoane 
plecate, etc. Ce facem cu cei care spun că nu locuiesc aici? 

Dl. Grădinaru – În următoarea ședință, sau las pentru buget, am să vă spun cam cum 
stă treburile. Vă spun eu cum facem - fiecare persoană trebuie să vină la începutul anului 
să declare unde locuiește și dacă beneficiază de servicii. Dacă nu beneficiază de serviciu, 
să nu plătească. Este foarte corect. 

Dl. Primar – eu v-am adus la cunoștință: în acest an la taxa de 150 de lei noi plătim 
60 % din costul salubrizării. Noi mai venim cu 73 de lei pentru fiecare. Dumneavoastră și 
dl. Apetrei, la începutul anului, veneați cu soluții, să scădem costul salubrizării.  Eu sunt 
deschis la aceste soluții care să scadă costul.  
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Dl. Grădinaru – colectarea selectivă este o soluție. Suntem printre comunele cu  0  la 
colectarea selectivă. 

Dl. Primar-  sunt necesare 3.000 de pubele. În jur de 70 lei bucata. Și colectarea din 
poartă în poartă este mai scumpă. 

Dl. Murariu – cât ar costa aceste pubele? Este o sumă așa de mare? Nu ieșim mai 
bine așa?  

Dl. Primar – trebuie să avem și acești bani să le achiziționăm. Eu asta spun: 12,5 lei 
nu sunt de ajuns pentru salubrizare. Din nou, colectarea din poartă în poartă nu v-a mai fi 
atât, în nici un caz. Trebui să identificați surse de finanțare. 

Dl. Grădinaru – atâta timp cât noi plătim diferența la salubrizare din bugetul local, 
banii ăia să-i folosim pentru pubele. Sunt bani în excedent, nu? Atât timp cât în buget sunt 
prinse sume pe plus, care nu se folosesc, la toate capitolele din buget, nu este un tertip să 
fie trecuți apoi în execedent? Se pot folosi acei bani pentru altceva. 

Dl. Primar – ne așteptăm ca 30% din aparat să plece acasă. Ce facem atunci? 
Dl. Grădinaru – guvernul face bine ce face, cu câteva puncte cu care nu sunt de 

acord. Face bine ce face. De ce să prindeți la capitolele din buget sume pentru cheltuieli 
personal? Folosim banii altfel, nu așa. 

Urmează alte discuții legate de acest subiect. 
 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 
 

3. Diverse 
 Dl. Murariu – ne întreabă oamenii, cu rețeaua de gaz, când se v-a da drumul? 
 Dl. Primar – când guvernul v-a da bani. 
 Dl. Grădinaru – nu dați vina pe guvern! Guvernul a alocat sumele de bani necesare. 
Mințiți. Toate proiectele sunt bugetate. 

 
 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
RÎMNICEANU ADRIANA-DANIELA                 LUNGU CORNEL 


